
离婚协议书

（注释版）
男方，姓名：       民族：      ，联系电话：                          

住址：                              ，身份证号：                     
女方，姓名：       民族：      ，联系电话：                          

住址：                              ，身份证号：                     
男女双方于     年   月    日在         民政局办理结婚登记手续，结婚字号：              。

现因             （原因），夫妻感情已彻底破裂，已无和好可能。现双方自愿协商达成一致意见，订立离婚协议如下：

一、为避免轻率离婚、冲动离婚，维护家庭稳定，男女双方平等协商一致自愿离婚。双方承诺自婚姻登记机关收到离婚登记申请之日起30日内，任何一方不愿离婚的，可撤回离婚登记申请。冷静期过完后的三十日内，双方应当亲自到婚姻登记机关申请发给离婚证。

二、子女抚养、抚养费及探望权。

1、双方育有一子/女，姓名为       ，身份证号为：              。

2、双方同意，儿子/女儿         由女方抚养，由男方在每月       号前给付抚养费       元，方式为女方将抚养费转入男方指定            银行，账号：                       。

3、抚养费支付期间，如果女方不能按时支付，每天加收万分之五的赔偿金。
4、抚养费支付至子女年满18周岁，超过18周岁以后，确定有必要支付抚养费时，男女双方协商确定支付数额及时间。
注：建议在抚养费条款中明确“固定金额+大额支出”方式，确保责任清晰。鉴于多数子女将继续接受高等教育，建议将抚养费支付期限延长至完成约定学历，如本科或研究生阶段。否则，法院通常仅支持支付至18周岁。
5、在不影响孩子学习、生活的情况下，男方可随时探望女方抚养的孩子，每月       次，但应提前       日通知女方，探望由男方方前往女方住处接孩子探视，可将孩子带出，但需于当日22:00之前由男方将孩子送回女方住处。若孩子大于       岁的，应征求孩子的意见，在孩子同意的情况下，探望次数和时间都可适当延长，但最长应不超过       天。若女方无正当理由，妨碍男方行使探望权的，应承担       赔偿金。

6、目前存在       账户的钱及纯金吊坠等首饰归孩子所有，在本协议签订之日，应将银行卡及相关物品交给女方保管，女方保证应为孩子利益而使用，不得擅自挪用。

三、双方承诺婚前已经履行了如实、妥善和完整的告知义务，不存在婚前隐瞒重大疾病等导致婚姻基础关系无效或者可撤销的情形。

四、财产分割

1、存款

双方婚姻关系存续以来，目前共有存款       元，目前男方账户       元，女方账户       元，双方同意，   方在本协议签订之日起3日内给   方   元。

2、房产

（1）登记在男女双方名下的以商业贷款以及公积金组合方式贷款购买的位于       市（县）      小区   幢  单元  层   室房屋一套（面积   平方米）、车位2个（车位号：         ），系夫妻婚后共同财产，该房屋所有权、车位使用权归男方所有；自签订本协议之日起，商业贷款及公积金贷款均由男方偿还，公积金贷款代扣前由男方将待扣款项转入女方公积金账户，如男方未按期偿还，应当向女方承担违约责任。现该房尚不具备办理不动产证的条件，待具备办理不动产证的条件时，女方应当配合办理相关的手续，否则女方应当承担违约责任。该套房款的贷款、办证及过户费等所有相关费用均由男方承担，与女方无关。
（2）登记在男方     名下的位于       市（县）      小区   幢  单元  层   室房屋一套（面积   平方米）、车位2个（车位号：         ），系男方婚前付首付，婚后双方共同偿还贷款（现已结清贷款，正在出租中），该房屋的所有权、车位的使用权、家具家电等附属设施均归女方所有。自签订本协议之日起2个月内男方配合女方将不动产权证过户至女方名下；自变更之日起，该房屋的租金由女方收取，男方不得干涉，否则均应当承担违约责任。
注：房产分割方式较多，常见做法为：一方取得产权，另一方获得金钱补偿；或共同出售房产后按约分配房款。若房屋贷款未还清，可能影响产权变更，应提前咨询银行和不动产登记中心。如无法办理产权过户手续，双方应约定延后办理或采取其他分割方式。目前亦有通过赠与子女方式分割房产的情况，在子女成年前，抚养方享有居住权，此方式具有一定风险，建议详细约定使用权及相关限制条件。
3、户口

男方应在     个月内迁出户口。
注：离婚后，户口可迁往本人房产所在地或直系亲属户籍地。办理需提供《离婚证》《不动产权证》《亲属关系证明》等材料。如一方拒绝配合提供原户口簿，可持判决书或调解书至公安机关申请分户或迁移，公安机关可依法办理并记录迁出原因。
4、车辆

（1）双方共有       牌汽车一辆，车牌号为              ，登记在由女方名下，该车辆离婚后由男方所有，男方一次性补偿女方       元，于签订本协议之日起       日内支付，女方在收到补偿款后一个月内配合男方办理变更登记手续。

（2）双方共有有       牌汽车一辆，车牌号为              ，登记在由男方名下，该车辆离婚后由男方所有，男方一次性补偿女方       元，于签订本协议之日起       日内支付。
注：由于车辆出售易贬值，建议采取“车辆归属+金钱补偿”的方式。一方获得车辆，另一方获得经济补偿。若车辆登记在获得方名下，可免去过户手续，条款亦可简化处理。
5、股权

男方持有的       公司       %股权，在离婚后仍归男方所有，男方就此向女方支付人民币       元补偿款，该款项于双方领取离婚证之日起       日内一次性支付完毕。
注：股权分割涉及优先购买权、股东同意权、工商登记等复杂法律程序。为避免操作难度，建议采取“一方持股、另一方获补偿”方式处理。如需实际股权转让，应委托专业律师根据公司章程和股东结构出具具体方案
6、虚拟财产

各网络平台具有财产权益的网络账号归       方所有，并可以继续使用原有名称，每个季度或年度向另一方支付不低于对应的收益元，且每年底应按照平台官方统计收入的       %向另一方分红。
注：《民法典》第127条明确网络虚拟财产的法律地位。包括比特币、电子钱包账户、网店等财产，因其具备市场价值与财产权属性，应纳入离婚财产分割范围，双方可依据实际收益情况约定使用与分配方式。
7、其他财产：男女双方各自的私人生活用品及首饰归各自所有。
五、债务分割

双方确认，以下债务为夫妻共同债务：

1、       年       月向       的借款       万元;

2、       年       月向       的借款       万元;

3、       年       月向       的借款       万元;

上述夫妻共同债务，双方到期后各自承担50%。今后若发现其余债务，由负债方承担，与另一方无关。若因男方/女方对外借款导致男方/女方承担责任的，一方在支付完毕后可随时向对方全额追偿，逾期支付的，应按年利率       %支付利息。
注：根据《民法典》规定，个人名义债务一般不推定为夫妻共同债务，协议中应明确约定是否为共同债务，以防偿还后无法追偿。对于个人对外负债导致另一方承担的，付款方可依法追偿，并要求支付利息。
六、离婚后，一方不得干预另一方的生活、不得向第三方泄露另一方的个人隐私及商业秘密，不得有故意损坏另一方名誉的行为。

七、违约责任

任何一方不按照本协议约定履行义务的，构成违约，应当向另一方支付违约金         元（大写          元），并赔偿对方因此遭受的其他损失（包括但不限于诉讼费、律师费、公证费、鉴定费、评估费、差旅费等）。

八、送达地址

该协议载明的双方（各方）通讯地址可作为送达催款函、对账单、法院送达诉讼文书的地址，因载明的地址有误或未及时告知变更后的地址，导致相关文书及诉讼文书未能实际被接收的、邮寄送达的，相关文书及诉讼文书退回之日即视为送达之日。

男方地址：

女方地址：

注：实践中法院普遍存在“送达难”问题，约定明确送达地址并承担更新义务，可有效避免法院公告送达造成的程序拖延。约定送达地址具有法律效力，应确保准确性并及时更新。
九、约定管辖

如本协议生效后在执行中发生争议的，双方应协商解决，协商不成，任何一方均可向       人民法院起诉。

十、双方具有完全民事行为能力，对该协议的内容非常清楚，并愿意完全履行本协议书，不存在受到胁迫、欺骗的情形。

十一、协议份数及生效

本协议一式三份，自婚姻登记机关颁发《离婚证》之日起生效，双方各执一份，一份交婚姻登记处备案。

男方（签名并捺印）：              女方（签名并捺印）：            

         年    月    日                      年    月    日

